

Rámcová distribučná zmluva č. RDZ/2024/023

uzatvorená v zmysle zákona č. 251/2012 Z.z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákona č. 250/2012 Z.z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov a vyhlášky Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 207/2023 Z.z. ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou, obsahové náležitosti prevádzkového poriadku prevádzkovateľa sústavy, organizátora krátkodobého trhu s elektrinou a rozsah obchodných podmienok, ktoré sú súčasťou prevádzkového poriadku prevádzkovateľa sústavy (ďalej len „Pravidlá trhu“)

Zmluvné strany:**Prevádzkovateľ distribučnej sústavy**

Obchodné meno: **Východoslovenská distribučná, a.s.**
Sídlo: **Mlynská 31, 042 91 Košice**
e-mail:
IČO: **36 599 361**
DIČ: **2022082997**
IČ DPH: **SK2022082997**
Zastúpená: **Ing. Radoslav Haluška, predseda predstavenstva**
Ing. Jana Palková, FCCA, člen predstavenstva
Bankové spojenie:
IBAN:
BIC:

Zapísaná v registri: Obchodný register Mestského súdu Košice, oddiel: Sa, vložka č.: 1411/V

(ďalej len „PDS“)

a

Dodávateľ elektriny

Obchodné meno: **MH Teplárenský holding, a.s.**
Sídlo: **Turbínová 3, 831 04 Bratislava – mestská časť Nové Mesto**
Korešpondenčná adresa: **Teplárenská 3, 042 92 Košice**
IČO: **36 211 541**
DIČ: **2020048580**
IČ DPH: **SK2020048580**
EIC kód:
Zastúpená: **Ing. Marcel Vrátný, predseda predstavenstva**
Ing. Lenka Smreková, FCCA, člen predstavenstva
Bankové spojenie:
IBAN:
BIC:

Zapísaná v registri: Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka č.: 7386/B

(ďalej len „dodávateľ“)

I. Predmet zmluvy

1. PDS sa na základe tejto rámcovej distribučnej zmluvy (ďalej aj „zmluva“ alebo „RDZ“) zaväzuje poskytovať distribúciu elektriny a súvisiace služby PDS do všetkých odberných miest odberateľov elektriny, nachádzajúcich sa v bilančnej skupine dodávateľa, ktorí nemajú uzatvorenú samostatnú zmluvu o prístupe do distribučnej sústavy a distribúcií elektriny a sú pripojení do distribučnej sústavy PDS.
2. Dodávateľ sa zaväzuje uhradiť riadne a včas PDS platby za prístup do distribučnej sústavy a distribúciu elektriny, vrátane ostatných regulovaných služieb a iných platieb podľa osobitných predpisov a rozhodnutí Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad“), ako aj za ostatné služby uvedené v cenníku služieb a poplatkov PDS, ak boli poskytnuté na základe požiadavky dodávateľa za odberateľa v bilančnej skupine dodávateľa alebo v súvislosti s plnením tejto RDZ, a to za všetky odberné miesta nachádzajúce sa v bilančnej skupine dodávateľa, pre ktoré sa vyúčtovanie v príslušnom období vykonáva.

II. Podmienky uzatvorenia RDZ

1. Dodávateľ vyhlasuje, že ku dňu uzatvorenia tejto zmluvy má uzatvorenú platnú a účinnú zmluvu o zúčtovaní odchýlky s OKTE, a.s. (ďalej len „OKTE“) a vysporiadané všetky splatné záväzky voči OKTE z danej zmluvy vyplývajúce. V prípade prenesenej zodpovednosti za odchýlku na iný subjekt zúčtovania ako OKTE sa dodávateľ zaväzuje dodržiavať povinnosti týkajúce sa režimu prenesenej zodpovednosti v zmysle § 16 Pravidiel trhu. Zároveň sa dodávateľ zaväzuje, že v prípade ak predmetná zmluva zanikne alebo sa stane z akéhokoľvek dôvodu neplatnou, bude o tejto skutočnosti bezodkladne PDS informovať.
2. Distribúcia do odberných miest odberateľov zásobovaných dodávateľom na vymedzenom území PDS sa uskutočňuje vždy na základe aktuálne platných podmienok uzatvorenia RDZ a pravidiel, ktoré sú súčasťou platného Prevádzkového poriadku PDS, zverejneného na webovom sídle PDS.

III. Identifikácia odberných miest zásobovaných dodávateľom

1. Odberné miesta, ktoré bude zásobovať dodávateľ na vymedzenom území PDS, sú jednoznačne identifikované v rámci procesu zmeny dodávateľa alebo v iných procesoch definovaných v Prevádzkovom poriadku PDS a v Technickej špecifikácii pre výmenu dát zverejnenej na webovom sídle PDS (ďalej „TŠVD“).
2. V rámci procesu zmeny dodávateľa dochádza k jednoznačnému priradeniu odberných miest do bilančnej skupiny dodávateľa a v prípade potreby aj k priradeniu typových diagramov odberu k jednotlivým odberným miestam. V rámci tohto procesu dochádza takisto k určeniu, či sa v danom odbernom mieste vykonáva ročný alebo mesačný odpočet.
3. V prípade, že určitý odberateľ na odbernom mieste v bilančnej skupine dodávateľa spĺňa definíciu zraniteľného odberateľa v zmysle § 2 písm. k) body 3 a 5 zákona č. 250/2012 Z.z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov, je dodávateľ povinný požiadať o priznanie statusu zraniteľný odberateľ v zmysle TŠVD. V prípade ak určitý odberateľ na odbernom mieste v bilančnej skupine dodávateľa prestane byť zraniteľným odberateľom v zmysle § 2 písm. k) body 3 a 5 zákona č. 250/2012 Z.z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov, je dodávateľ povinný požiadať o odobratie statusu zraniteľný odberateľ v zmysle TŠVD.

IV. Platobné podmienky a spôsob úhrady platieb

1. Dodávateľ sa zaväzuje pravidelne mesačne uhrádzať na účet PDS preddávkové platby (zálohy) vo výške a v lehote splatnosti zodpovedajúcej zaradeniu dodávateľa do príslušnej kreditnej skupiny na základe hodnotenia kreditného rizika, vykonaného PDS v súlade s Pravidlami trhu. O výške a splatnosti preddávkových platieb je dodávateľ informovaný na vyúčtovacej faktúre za poskytnuté služby PDS za predchádzajúce obdobie alebo inou písomnou formou zo strany PDS doručenou elektronicky na e-mailovú adresu pre zasielanie faktúr dohodnutú v zmluve.
2. V prípade, že podľa výsledného hodnotenia v zmysle Pravidiel trhu alebo podmienok Prevádzkového poriadku PDS je dodávateľ povinný poskytnúť PDS zábezpeku, je dodávateľ povinný túto zábezpeku

poskytnúť najneskôr do 7 kalendárnych dní od nadobudnutia účinnosti RDZ alebo doručenia žiadosti PDS o poskytnutie zábezpeky a následne ju v prípade použitia na úhradu záväzkov vyplývajúcich z RDZ doplniť do 7 kalendárnych dní od doručenia oznámenia PDS o použití zábezpeky. Rovnako v prípade zmeny hodnotenia dodávateľa v zmysle Pravidiel trhu, z ktorého vyplýva povinnosť poskytnúť PDS zábezpeku, je dodávateľ povinný túto zábezpeku poskytnúť do 7 kalendárnych dní od nadobudnutia účinnosti nového hodnotenia dodávateľa. Výzvu na poskytnutie alebo doplnenie zábezpeky zasiela PDS elektronicky. Za rozhodujúci deň pre doručenie výzvy na poskytnutie alebo doplnenie zábezpeky sa považuje deň doručenia tejto výzvy elektronicky na adresu elektronickej pošty určenú pre tieto účely zo strany dodávateľa. Uvedené platí počas celej doby platnosti RDZ, resp. povinnosti mať zloženú zábezpeku v zmysle tejto zmluvy.

PDS zabezpečí vrátenie zábezpeky do 30 kalendárnych dní po ukončení platnosti tejto zmluvy a zároveň vyrovnaní všetkých záväzkov dodávateľa vyplývajúcich z tejto zmluvy, resp. po zmene hodnotenia v zmysle Pravidiel trhu alebo podmienok Prevádzkového poriadku PDS a vyrovnaní všetkých záväzkov dodávateľa vyplývajúcich z tejto zmluvy.

Pri nesplnení povinnosti poskytnutia, resp. doplnenia zábezpeky v zmysle tejto zmluvy môže PDS uplatniť nárok voči dodávateľovi na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške úroku z omeškania stanoveného v platnom Prevádzkovom poriadku PDS v súvislosti s omeškaním platieb v zmysle RDZ, a to z dlžnej čiastky za každý deň neplnenia tejto povinnosti. Zároveň je nezaplatenie tejto zmluvnej pokuty riadne a včas považované za podstatné porušenie tejto zmluvy zo strany dodávateľa a PDS má právo ukončiť platnosť tejto zmluvy v zmysle ustanovení platného Prevádzkového poriadku PDS.

3. Pre účel zloženia finančnej zábezpeky zo strany dodávateľa je určený tento bankový účet PDS:

Finančná zábezpeka zložená na tomto účte bude dodávateľovi vrátená po ukončení povinnosti mať zloženú zábezpeku vyplývajúcej z tejto zmluvy v lehote uvedenej v odseku 2 článku IV tejto zmluvy, a to v sume, v akej bola na bankový účet pripísaná, vrátane prírastku na základe bankou vyplateného výnosu po odrátaní nákladov PDS súvisiacich so správou zábezpeky.

4. Pre stanovenie výšky predpokladaných mesačných distribučných poplatkov, ktorá je východiskom pre stanovenie výšky zálohy a zábezpeky, je určujúca história mesačnej spotreby alebo predpokladaná mesačná spotreba odberných miest, nachádzajúcich sa v bilančnej skupine dodávateľa.
5. V prípade, že je dodávateľ v omeškaní s úhradou akejkoľvek platby na základe tejto zmluvy, PDS má právo jeho platbu započítať najprv na najskôr splatné úroky z omeškania, sankčné poplatky, poplatok za upomienku a až potom na najskôr splatnú istinu, a to bez ohľadu na to, že dodávateľ určí, ktorý záväzok plní.
6. Dodávateľ súhlasí, že v prípade, ak sa dostane do omeškania voči PDS s akoukoľvek platbou podľa platných podmienok uvedených v RDZ alebo v jej dodatku alebo podľa platných podmienok pre RDZ, ktoré sú súčasťou Prevádzkového poriadku PDS a zároveň dlžnú čiastku neuhradí PDS ani v dodatočne určenej lehote, je PDS oprávnený postúpiť neuhradenú pohľadávku po lehote splatnosti, ktorú má voči dodávateľovi, na tretiu osobu, pričom dodávateľ podpisom tejto zmluvy s uvedeným súhlasí.
7. Faktúry za distribúciu elektriny a ostatné služby, poskytnuté PDS, zasiela PDS elektronicky na e-mailovú adresu dohodnutú na tento účel v tejto zmluve v elektronickej forme (ďalej len „elektronické faktúry“). Elektronické faktúry v zmysle tejto zmluvy sa považujú za faktúry pre účely zákona o DPH a Smernice Rady č. 2006/112/ES. PDS sa zároveň zaväzuje, že internými kontrolnými mechanizmami zabezpečí vierohodnosť a neporušenosť údajov uvedených v elektronických faktúrach vystavených a doručených na základe zmluvy. Žiadna zmluvná strana nie je oprávnená a nebude do už vystavenej a doručenej elektronickej faktúry zasahovať, ani meniť jej obsah.
8. Poskytnutím e-mailovej adresy dodávateľ súhlasí, že PDS nie je povinná zasielať aj faktúru v papierovej forme poštou. Za rozhodujúci deň pre doručenie faktúry dodávateľovi sa považuje deň doručenia faktúry elektronicky na adresu elektronickej pošty určenú na tieto účely zo strany dodávateľa.

V. Výmena dát

1. Podmienky a spôsob výmeny dát je upravený v TŠVD.
2. O zmenu technických a obchodných dát odberateľov elektriny, ktorých dodávateľ elektriny zásobuje na vymedzenom území PDS, musí dodávateľ požiadať výlučne spôsobom upraveným v TŠVD.
3. Pre využívanie webových služieb PDS má dodávateľ priradený primárny účet, t.j. e-mailovú adresu, pod ktorou sú priradené oprávnenia pre využívanie služieb web portálu PDS. Každý primárny účet môže v rámci svojho prihlásenia na portáli PDS vytvoriť viacero sekundárnych účtov vo formáte emailovej adresy. Zároveň primárny účet môže vykonávať výmaz existujúcich sekundárnych účtov, resp. má možnosť pridávať nové sekundárny účty. Oprávnenia pre sekundárne účty z pohľadu využívania webových služieb sú rovnaké ako pri primárnom účte a PDS nezodpovedá za správu, ani aktualizáciu týchto sekundárnych účtov, rovnako ani za prípadné zneužitie prístupu cez tieto sekundárne účty. V súlade s nariadením EP a Rady (EÚ) 2016/679 a Zákonom č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov, je dodávateľ povinný prijať primerané technické a organizačné opatrenia na zabezpečenie ochrany spracúvaných osobných údajov. Dodávateľ je oprávnený vytvoriť sekundárne účty výlučne pre osoby, ktoré sú dodávateľom preukázateľne poučené a poverené na spracúvanie osobných údajov. Dodávateľ je povinný sekundárne účty evidované pod jeho primárnym účtom udržiavať vždy aktualizované. Primárny účet je dohodnutý v RDZ, je uvedený v prílohe č.1 tejto zmluvy a pre jeho zmeny platí ustanovenie uvedené v odseku 4 čl. V tejto zmluvy. V prípade ukončenia RDZ PDS zruší primárny účet, ako aj sekundárne účty, prináležiace tomuto primárnemu účtu.
4. Požiadavku na zmenu kontaktných údajov a e-mailových adries, určených pre komunikáciu medzi dodávateľom a PDS, dohodnutých v prílohe č.1 k RDZ, dodávateľ realizuje formou oznámenia zaslaného osobou splnomocnenou pre komunikáciu súvisiacu s uzatvorením a zmenami v RDZ, uvedenou v prílohe č.1 k RDZ na e-mailovú adresu PDS, určenú pre komunikáciu súvisiacu s uzatvorením a zmenami v RDZ. Vykonanie požadovanej zmeny bude následne e-mailom potvrdené osobou splnomocnenou na strane PDS pre komunikáciu súvisiacu s uzatvorením a zmenami v RDZ.

VI. Ukončenie a zánik RDZ

1. V prípade podstatného porušenia RDZ zo strany dodávateľa, najmä, ak:
 - je dodávateľ opakovane v omeškaní so zaplatením zmluvne dohodnutej platby za prístup a distribúciu elektriny vrátane ostatných regulovaných služieb, a túto neuhradil ani v dodatočnej lehote, ktorá je najmenej päť kalendárnych dní od doručenia písomnej výzvy na úhradu,
 - alebo v prípade ak dodávateľ nezložil alebo nedoplnil zábezpeku v stanovenej lehote,
 - alebo dodávateľ neinformoval PDS o tom, že nemá platnú a účinnú zmluvu o zúčtovaní odchýlok, alebo ak takáto zmluva z akéhokoľvek dôvodu zanikla alebo sa stala neplatnou,

je PDS oprávnený písomne vypovedať RDZ, aj keď bola uzavretá na dobu určitú, s výpovednou lehotou desať kalendárnych dní. Výpovedná lehota začína plynúť v nasledujúci deň po dni, v ktorom je výpoveď elektronickou formou doručená. Za doručenie výpovede dodávateľovi sa považuje doručenie výpovede elektronicke. PDS je povinný následne vždy odoslať výpoveď aj písomne. V elektronickej podobe sa považuje výpoveď za doručeníu preukázateľným odoslaním na e-mailovú adresu, ktorú mu pre tento účel uviedol dodávateľ v prílohe k tejto zmluve.

Z dôvodov, pre ktoré je možné zmluvu vypovedať, je možné RDZ ukončiť aj písomným odstúpením od zmluvy. Účinnosť odstúpenia nastane uplynutím desiatich kalendárnych dní po dni doručenia písomného oznámenia o odstúpení druhej zmluvnej strane. Za doručenie písomného oznámenia o odstúpení od zmluvy sa považuje doručenie oznámenia elektronicke na adresu dohodnutú v prílohe č. 1 k RDZ. Zmluvná strana je povinná následne vždy odoslať aj kópiu písomného oznámenia o odstúpení od zmluvy poštou.

VII. Platnosť a účinnosť zmluvy

1. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú do **31.12.2024**.
2. Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami.
3. V prípade, ak dodávateľ je povinnou osobou v zmysle zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám (ďalej len „zákon“) a zmluva zároveň spĺňa podmienku jej zverejnenia podľa zákona, táto zmluva nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia. Dodávateľ sa zároveň zaväzuje zverejniť túto zmluvu spôsobom predpokladaným zákonom a oznámiť to preukázateľným spôsobom PDS, inak zodpovedá za to, že táto zmluva nenadobudne účinnosť. Ustanovenie tohto bodu sa nepoužije, ak táto zmluva nespĺňa podmienky na jej uverejnenie v zmysle zákona.
4. Platnosť tejto zmluvy zaniká:
 - a) uplynutím lehoty, na ktorú bola uzavretá,
 - b) písomnou dohodou zmluvných strán,
 - c) písomnou výpoveďou tejto zmluvy v súlade s ustanoveniami tejto zmluvy, Prevádzkovým poriadkom PDS a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi,
 - d) dňom, kedy dodávateľ stratil podľa zákona o energetike spôsobilosť dodávať elektrinu odberateľom elektriny, s ktorými má dodávateľ uzatvorenú zmluvu o dodávke elektriny alebo zmluvu o združenej dodávke elektriny, z iného dôvodu ako z dôvodu zániku tejto zmluvy,
 - e) odstúpením od zmluvy.
5. Znenie tejto zmluvy je v súlade s prílohou č.1 Pravidiel trhu, pričom jej uzatvorením sa nahrádzajú všetky doteraz uzatvorené platné písomné zmluvy medzi dotknutými zmluvnými stranami týkajúce sa predmetu tejto zmluvy, ktoré zároveň týmto strácajú platnosť a účinnosť, s výnimkou tých práv a povinností, z ktorých povahy vyplýva, že aj napriek zániku pôvodných zmluvných vzťahov zostávajú naďalej v platnosti, vrátane poskytnutej zábezpeky (týmto nie sú dotknuté ustanovenia tejto RDZ týkajúce sa úpravy výšky poskytnutej zábezpeky).

VIII. Záverečné ustanovenia

1. Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, pričom PDS a dodávateľ obdržia po jednom vyhotovení.
2. Práva a povinnosti zmluvných strán prechádzajú na právnych nástupcov zmluvných strán.
3. Zmluva sa môže meniť alebo dopĺňať iba písomnými dodatkami podpísanými oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán. V prípade, že dôjde k zmene cenníka distribúcie alebo podmienok pre RDZ na základe rozhodnutia úradu, zverejní PDS nový cenník, resp. nové podmienky pre RDZ, ktoré sú súčasťou Prevádzkového poriadku PDS, na svojom webovom sídle. Nový cenník je platný počas obdobia uvedeného v príslušnom cenovom rozhodnutí úradu. Nové podmienky pre RDZ nadobúdajú účinnosť dňom nadobudnutia účinnosti príslušného rozhodnutia úradu alebo dňom v takomto rozhodnutí uvedenom.
4. Zmluvné strany sa dohodli, že súdy Slovenskej republiky majú výlučnú právomoc na rozhodovanie sporov zo zmluvy.
5. Zmluvné strany sa zaväzujú navzájom sa písomne informovať o všetkých skutočnostiach, o ktorých sú si vedomé a ktoré by mohli viesť ku škodám, a budú sa usilovať odvrátiť hroziace škody.
6. V prípade, že RDZ obsahuje odlišnú úpravu od úpravy, uvedenej v obchodných podmienkach pre RDZ, ktoré sú súčasťou platného Prevádzkového poriadku PDS, má prednosť úprava, uvedená v zmluve.
7. Adresy a iné kontaktné údaje potrebné pre komunikáciu medzi zmluvnými stranami sú uvedené v prílohe č.1 tejto zmluvy Splnomocnenci pre komunikáciu.
8. Dodávateľ uzatvára túto zmluvu s PDS z dôvodu zabezpečenia poskytovania služieb PDS do odberných miest dodávateľa priamo pre jednotlivých odberateľov elektriny podľa príslušných zmlúv o združenej dodávke uzavretých medzi dodávateľom a jednotlivými odberateľmi elektriny. Z toho dôvodu dodávateľ vyhlasuje, že PDS je oprávnený podľa nariadenia EP a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES

(všeobecné nariadenie o ochrane údajov), zákona č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení, príslušných ustanovení zákona o energetike a príslušných ustanovení Prevádzkového poriadku PDS -spracúvať osobné a technické údaje dodávateľa a osobné a technické údaje odberateľov elektriny odberných miest dodávateľa, ktoré dodávateľovi alebo PDS na tento účel odberateľa elektriny poskytlí alebo poskytnú a ktoré sú nevyhnutné na plnenie tejto zmluvy, v rozsahu uvedenom v úvodných ustanoveniach tejto zmluvy, a to počas celého obdobia trvania tejto zmluvy, najneskôr však do lehoty vyrovnania všetkých záväzkov vzniknutých na základe tejto zmluvy. PDS je oprávnený poskytnúť takéto osobné a technické údaje v rovnakom rozsahu na spracovanie aj iným subjektom, s ktorými uzatvorí PDS zmluvu o spracovaní osobných a technických údajov.

9. Zmluvné strany vyhlasujú, že táto zmluva je uzatvorená slobodne a vážne, jej obsah, vrátane obsahu príloh je určitý a zrozumiteľný, zmluvné strany s ich obsahom súhlasia a na dôkaz toho zmluvu potvrdzujú svojimi podpismi.

Prílohy:

1. Splnomocnení pre komunikáciu

Za PDS:

Meno a priezvisko: Ing. Radoslav Haluška
Funkcia: predseda predstavenstva

Meno a priezvisko: Ing. Jana Paľková, FCCA
Funkcia: člen predstavenstva

Podpis:

Podpis:

Pečiatka:

V Košiciach, dňa 12.12.2023

Za dodávateľa:

Meno a priezvisko: Ing. Marcel Vrátný
Funkcia: predseda predstavenstva

Meno a priezvisko: Ing. Lenka Smreková, FCCA
Funkcia: člen predstavenstva

Podpis:

Podpis:

Pečiatka:

V Bratislave, dňa 7.12.2023